
30th Summer Stroke School- Interuniversity Centre, Dubrovnik, June 3-7th, 

2019. 

 

Tradicionalna Ljetna škola o moždanom udaru, ove godine 30-a po redu,  i ove 

je godine održana kao dio akademskog programa Interuniverzitetskog centra u 

Dubrovniku,  u organizaciji Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu, 

Hrvatskog društva za prevenciju moždanog udara, Međunarodnog instituta za 

zdravlje mozga u suorganizaciji Razreda za medicinske znanosti Hrvatske 

akademije znanosti iumjetnosti,  a uz podršku Svjetske organizacije za moždani 

udar (WSO), Europske organizacije za moždani udar (ESO) i Europske 

akademije za neurologiju (EAN).   

 

S obzirom na rastući problem koje u modernom društvu predstavljaju bolesti 

mozga ( prema podacima UN-a  oko miljardu svjetske populacije boluje od 

bolesti mozga) i ove se godine razmatralo o najvažnijim bolestima mozga, o 

dijagnostici, liječenju i rehabilitaciji, a također s posebnim naglaskom na 

prevenciju. U povodu 30-e obljetnice održavanja, tiskana je monografija 

Healthy Lifestyle and Prevention of Stroke and Other Brain Impairments, koja je 

bila predstavljena publici u amfiteatru Sveučilišta u Dubrovniku.  

 

Direktori  Ljetne škole su prof.dr.Roman Haberl  iz Muenchena, prof.dr.Kurt 

Niederkorn  iz Graza,  prof. dr. David Russell  iz Osla, prof.dr.Tatjana Rundek 

iz Miami-ja, dr.sc.Hrvoje Budinčević iz Zagreba, te osnivač i voditeljica 

akademkinja Vida Demarin. Osim predavanja koje su održali navedeni direktori 

Ljetne škole, ove godine su predavali i prof. Natan Bornstein iz Tel Aviva, dr 

Dennis Dietrich i dr Frank Kraus in Muenchena, prof. Jera Kruja iz Tirane, 

prof.Anita Arsovska iz Skopja i drugi. 

 

Sudjelovali su kolege iz inozemstva i naših medicinskih središta, koji su aktivno 

sudjelovali u interaktivnim diskusijama i  prikazom  interesantnih slučajeva. 

Tijekom tri dana, poslije podne, održane su praktične radionice dijagnostičke 

upotrebe doplera karotida i transkranijskog doplera koje su vodili doc.dr Hrvoje 

Budinčević, prof. David Russell i dr Maro Vodopić. 

 

Održavanje 30-e Ljetne škole:“Healthy Lifestyle and Prevention of Stroke and 

Other Brain Impaitment“ bilo je vrlo intenzivno medijski popraćeno prilozima 

na Dubrovačkoj televiziji, HRT-u, radiju i  portalima. 

 

Su-organizacija našeg Razreda za medicinske znanosti daje ovom značajnom 

znanstveno-edukacijskom skupu poseban značaj, na čemu srdačno zahvaljujem. 

 

                                           

                                                                     Doc.dr.Hrvoje Budinčević 



 

 


